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ACTA No. 019-2019 

 

SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES 2 DE MAYO DEL 2019 

 

EN LA SALA DE SESIONES DE LA MUNICIPALIDAD, EL DÍA JUEVES DOS DE MAYO 

DEL DOS MIL DIECINUEVE, A LAS 14H00, SE INSTALA LA SESIÓN ORDINARIA DE 

CONCEJO MUNICIPAL, PRESIDIDA POR EL SEÑOR INGENIERO FRANK 

GUALSAQUI, ALCALDE DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO MONCAYO, 

CON LA ASISTENCIA DE: 

 

Sra. Isabel Cabascango   CONCEJALA 

Sr. José Cacuango   CONCEJAL 

Sr. Arturo Guasgua    CONCEJAL  

Tnlgo. Fernando Inlago   CONCEJAL 

Sr. Marcelo Mora    VICEALCALDE  

 

ADEMÁS, ASISTEN LOS SIGUIENTES FUNCIONARIOS: 

 

Ing.  Luz María Fuentes.  DIR. DE GESTIÓN DE DESARROLLO   

                                             INSTITUCIONAL Y DE COOPERACIÓN                                                              

Mgs. Ernesto Lema   DIR. GESTION FINANCIERA 

Arq. Oscar Morocho.   DIR. GESTIÓN DE AVALÚOS Y CATASTROS 

Ing. Luis Catucuago.   DIR. GESTIÓN AMBIENTAL 

 

SECRETARIO GENERAL.-  Rodrigo Pinango. 

 

SEÑOR ALCALDE ING. FRANK GUALSAQUI.- Señores concejales, Concejala, 

Señores, Señoras Directores, muy buenas tardes. Por favor, señor Secretario sírvase 

constatar el cuórum para poder instalar esta sesión ordinaria. 

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señor Alcalde, señor Vicealcalde, señores 

Concejales; señoras, señores Directores, se encuentran presentes la señora y señores 

concejales y Usted que preside, existe el cuórum legal para instalar esta sesión ordinaria 

de concejo Señor Alcalde. 
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SEÑOR ALCALDE ING. FRANK GUALSAQUI.- Habiendo el cuórum  reglamentario 

dejo instalada la sesión ordinaria de concejo municipal, que por favor se de lectura el 

orden del día Señor Secretario.              

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- ORDEN DEL DÍA: 

1. ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN EN SEGUNDO DEBATE DEL PROYECTO DE 

ORDENANZA PARA EL FOMENTO, DESARROLLO Y FORTALECIMIENTO DE 

LA ECONOMÍA POPULAR Y SOLIDARIA EN EL CANTÓN PEDRO MONCAYO. 

 LECTURA DE COMUNICACIONES RECIBIDAS.  

 

Hasta ahí el orden del día de esta convocatoria señor Alcalde. 

 

SEÑOR ALCALDE ING. FRANK GUALSAQUI.- Bueno quisiera poner en consideración 

la inclusión de dos puntos en el orden del día, hay algunos temas que están pendientes 

y creo en total derecho y responsabilidad, dejar cerrando los temas, el primer punto es: 

CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN EN SEGUNDO DEBATE DEL PROYECTO DE 

ORDENANZA PARA LA CREACIÓN Y EJECUCIÓN DEL FONDO DE AGUA DEL 

CANTÓN PEDRO MONCAYO.  

 

Está en consideración, señora y señores concejales, concejal Marcelo Mora tiene el uso 

de la palabra. 

 

SEÑOR VICEALCALDE MARCELO MORA.- Señor Alcalde, compañeros concejales, 

compañeros Directores de la municipalidad, muy buenas tardes, creo que este tema es 

muy importante y de vital importancia para el desarrollo del territorio en tal virtud, quiero 

mocionar la inclusión de este punto en el orden del día.  

 

SEÑOR ALCALDE ING. FRANK GUALSAQUI.- Habiendo una propuesta yo quisiera 

consultar al pleno si hay respaldo o no, habiendo respaldo de la concejala Isabel 

Cabascango, sírvase a tomar votación señor Secretario por favor. 

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Votación: Señora concejala Isabel Cabascango. 
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SEÑORA CONCEJALA ISABEL CABASCANGO.- Buenas tardes Señor Alcalde, 

buenas tardes compañeros concejales, compañero Vicealcalde, compañeros de la 

municipalidad, buenas tardes, a favor de la moción.  

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señor Concejal José Cacuango. 

 

SEÑOR CONCEJAL JOSÉ CACUANGO.- Señor Alcalde, Señor Vicealcalde, 

compañera Concejala, compañeros Concejales, compañeros Directores muy buenas 

tardes  con todos, a favor de la moción que se incluya. 

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señor concejal Arturo Guasgua. 

 

SEÑOR CONCEJAL ARTURO GUASGUA.- Señor Alcalde, compañeros concejales, 

compañera concejal, compañero Vicealcalde equipo técnico de la municipalidad con 

todos buenas tardes, a favor de la moción. 

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señor concejal tecnólogo Fernando Inlago. 

 

SEÑOR CONCEJAL TNLGO. FERNANDO INALGO.-  Señor Alcalde, Señor 

Vicealcalde, compañera Concejala, compañeros Concejales, compañeros Directores 

muy buenas tardes  con todos, a favor de la moción que se incluya. 

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señor Vicealcalde Marcelo Mora. 

 

SEÑOR  VICEALCALDE MARCELO MORA.- Proponente, a favor de la moción. 

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señor Alcalde Ing. Frank Gualsaqui. 

 

SEÑOR ALCALDE ING. FRANK GUALSAQUÍ.- A favor de la moción.   

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Con 6 votos a favor; se resuelve incorporar como 

segundo punto en el orden del día señor Alcalde. 
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SEÑOR ALCALDE ING. FRANK GUALSAQUI.- El siguiente tema que sugiero la 

incorporación es: CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN EN SEGUNDO DEBATE DEL 

PROYECTO DE ORDENANZA QUE NORMA LA REGULARIZACIÓN Y 

ADJUDICACIÓN ADMINISTRATIVA DE LOS BIENES MOSTRENCOS DEL CANTÓN 

PEDRO MONCAYO  

 

Está en consideración, señora y señores concejales, concejal Fernando Inlago tiene el 

uso de la palabra. 

 

SEÑOR CONCEJAL TNLGO. FERNANDO INLAGO.- Señor Alcalde al ser este tema 

muy importante quiero mocionar que se incluya en el orden del día.  

 

SEÑOR ALCALDE ING. FRANK GUALSAQUI.- Habiendo una propuesta yo quisiera 

consultar al pleno si hay respaldo o no, habiendo respaldo del concejal José Cacuango, 

sírvase a tomar votación señor Secretario por favor. 

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Votación: Señora concejala Isabel Cabascango. 

 

SEÑORA CONCEJALA ISABEL CABASCANGO.- A favor de la moción.  

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señor Concejal José Cacuango. 

 

SEÑOR CONCEJAL JOSÉ CACUANGO.- A favor de la moción que se incluya. 

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señor concejal Arturo Guasgua. 

 

SEÑOR CONCEJAL ARTURO GUASGUA.- A favor de la moción. 

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señor concejal tecnólogo Fernando Inlago. 

 

SEÑOR CONCEJAL TNLGO. FERNANDO INALGO.- Proponente, a favor de la 

moción. 

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señor Vicealcalde Marcelo Mora. 
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SEÑOR  VICEALCALDE MARCELO MORA.- A favor de la moción. 

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señor Alcalde Ing. Frank Gualsaqui. 

 

SEÑOR ALCALDE ING. FRANK GUALSAQUÍ.- A favor de la moción.   

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Con 6 votos a favor, se resuelve incorporar como 

segundo punto en el orden del día señor Alcalde. 

 

SEÑOR ALCALDE ING. FRANK GUALSAQUI.-  Por favor que se dé lectura el orden 

del día Señor Secretario. 

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Orden del día: 

 

1. ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN EN SEGUNDO DEBATE DEL PROYECTO DE 

ORDENANZA PARA EL FOMENTO, DESARROLLO Y FORTALECIMIENTO DE 

LA ECONOMÍA POPULAR Y SOLIDARIA EN EL CANTÓN PEDRO MONCAYO. 

2. CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN EN SEGUNDO DEBATE DEL PROYECTO 

DE ORDENANZA PARA LA CREACIÓN Y EJECUCIÓN DEL FONDO DE AGUA 

DEL CANTÓN PEDRO MONCAYO. 

3. CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN EN SEGUNDO DEBATE DEL PROYECTO 

DE ORDENANZA QUE NORMA LA REGULARIZACIÓN Y ADJUDICACIÓN 

ADMINISTRATIVA DE LOS BIENES MOSTRENCOS DEL CANTÓN PEDRO 

MONCAYO. 

4. LECTURA DE COMUNICACIONES RECIBIDAS. 

 

SEÑOR ALCALDE ING. FRANK GUALSAQUI.- Hasta ahí el orden del día Señores y 

Señora  Concejales, no habiendo observaciones, por favor, primer punto.  

  

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Primero:  
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1. ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN EN SEGUNDO DEBATE DEL PROYECTO DE 

ORDENANZA PARA EL FOMENTO, DESARROLLO Y FORTALECIMIENTO DE 

LA ECONOMÍA POPULAR Y SOLIDARIA EN EL CANTÓN PEDRO MONCAYO. 

 

SEÑOR ALCALDE ING. FRANK GUALSAQUI.-  En consideración Señores y Señora 

Concejales. Concejal Marcelo Mora, tiene el uso de la palabra. 

 

SEÑOR VICEALCALDE MARCELO MORA.- Esta ordenanza es importante hablar de 

una economía popular y solidaria es hablar de historia, muy contento por lo que se está 

haciendo con eso quiero elevar a la moción a que se apruebe este punto del orden del 

día.   

 

SEÑOR ALCALDE ING. FRANK GUALSAQUI.- Hay una moción presentada por el 

Concejal Marcelo Mora, habiendo respaldo por el concejal Arturo Guasgua, sírvase 

tomar votación señor Secretario por favor. 

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Votación: Señora concejala Isabel Cabascango.  

 

SEÑORA CONCEJALA ISABEL CABASCANGO.- Al ser esta ordenanza muy 

importante que beneficiar a todo el cantón Pedro Moncayo, a favor de la moción. 

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señor concejal José Cacuango. 

 

SEÑOR CONCEJAL JOSÉ CACUANGO.- Al cumplir esta ordenanza con todos los 

parámetros y al ser de vital importancia para el cantón, a favor de la moción. 

  

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señor concejal Arturo Guasgua. 

 

SEÑOR CONCEJAL ARTURO GUASGUA.- A favor de la moción.  

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señor concejal Tecnólogo Fernando Inlago. 
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SEÑOR CONCEJAL TNLGO. FERNANDO INALGO.-  Esta ordenanza está hablando 

que debemos brindar la asistencia técnica y fondos que puedan fortalecer estos 

emprendimientos me parece importante por eso mi voto a favor de la moción.  

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señor Vicealcalde Marcelo Mora.  

  

SEÑOR VICEALCALDE MARCELO MORA.- Con esta ordenanza se abrirán muchas 

oportunidades como ferias, compartir experiencias, recursos muy contento por lo que 

se está haciendo, así que a favor de la moción.   

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señor Alcalde Ing. Frank Gualsaqui. 

 

SEÑOR ALCALDE ING. FRANK GUALSAQUI.-  Ratifico la economía popular y 

solidaria es la que moviliza el país, es lo que genera la economía a nivel de la 

comunidad, de los barrios y cantones como Pedro Moncayo, aquí hay una normativa 

clara que es el acompañamiento y que permite la posibilidad de incentivos, dar la 

oportunidad a que esta economía sea parte de  los recursos del estado, me alegra de 

sobre manera esta situación, así que a favor de la moción.     

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Con 6 votos a favor se aprueba el primer punto del 

orden del día.   

 

RC 061-2019 DENTRO DEL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL CONCEJO 

MUNICIPAL, CON 6 VOTOS A FAVOR, POR UNANIMIDAD, RESUELVE: APROBAR 

LA ORDENANZA PARA EL FOMENTO, DESARROLLO Y FORTALECIMIENTO DE 

LA ECONOMÍA POPULAR Y SOLIDARIA EN EL CANTÓN PEDRO MONCAYO. 

 

SEÑOR ALCALDE ING. FRANK GUALSAQUI.-  Siguiente punto del orden del día 

señor Secretario. 

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.-  Segundo: 
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2. CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN EN SEGUNDO DEBATE DEL PROYECTO 

DE ORDENANZA PARA LA CREACIÓN Y EJECUCIÓN DEL FONDO DE AGUA 

DEL CANTÓN PEDRO MONCAYO. 

 

SEÑOR ALCALDE ING. FRANK GUALSAQUI.- Bueno ustedes son conocedores de la 

propuesta de conservar la fuentes de agua y la necesidad de los seres humanos del 

cantón Pedro Moncayo de ver la mejor estrategia de conservar esta situación, el fondo 

del agua es una iniciativa importante a nivel del país como para avanzar en esta 

conservación en todo caso doy la palabra al presidente de la comisión de recursos 

naturales. 

 

SEÑOR CONCEJAL ARTURO GUASGUA.- Gracias señor Alcalde, es un tema muy 

importante de que insertemos esta ordenanza, cuando hablábamos del ACUS estos nos 

va a permitir que tengamos el fondo del agua, la ordenanza como tal es para poder 

normar dentro del cantón y esos recursos que la EMASA debería asignar en el 

presupuesto nos permitirá seguir conservando nuestros recursos en el cantón, con esto 

quiero mocionar que se apruebe este punto del orden del día.    

 

SEÑOR ALCALDE ING. FRANK GUALSAQUI.- Hay una moción presentada, hay 

respaldo por el concejal José Cacuango, sírvase tomar votación señor Secretario. 

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Votación: Señora concejala Isabel Cabascango. 

 

SEÑORA CONCEJALA ISABEL CABASCANGO.- A favor de la moción. 

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señor concejal José Cacuango. 

 

SEÑOR CONCEJAL JOSÉ CACUANGO.- Para mi esta ordenanza es muy importante 

porque vamos a proteger el agua por lo tanto a favor de la moción. 

   

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señor concejal Arturo Guasgua. 

 

SEÑOR CONCEJAL ARTURO GUASGUA.- Proponente, a favor de la moción. 
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SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señor concejal tecnólogo Fernando Inlago. 

 

SEÑOR CONCEJAL TNLGO. FERNANDO INLAGO.- Esta es una ordenanza que tiene 

mucho valor para el cantón Pedro Moncayo, porque una cosa es que nos caiga el agua 

de la llave y otra es conocer de dónde viene el agua Pedro Moncayo depende de la 

custre del Mojanda y si eso lo acabamos nos quedamos sin agua, yo pienso que sin luz, 

sin dinero podemos vivir, pero sin agua es imposible vivir, por lo tanto si esta ordenanza 

tratar de designar un poco de recursos del paga que se hace en EMASA me parece muy 

importante el otro porcentaje tendrá que poner la municipal dentro de su presupuesto 

anual para que se cuide este recurso agua y también al estar abierta esta ordenanza 

para la gente o empresas privadas que deseen aportar a este cuidado del agua me 

parece muy importante, ojala se pueda seguir manteniendo y las autoridades que vienen 

tengan en mismo criterio, con este argumento a favor de la moción.   

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.-  Señor Vicealcalde Marcelo Mora. 

 

SEÑOR VICEALCALDE MARCELO MORA.- Esta Ordenanza que se enmarca en el 

cuidado de nuestras fuentes hídricas porque no estamos hablando solamente de la zona 

lacustre, se podría aplicar esto en los Pogyos de Puruhantag, no podemos limitarnos 

hablar solamente de un sector, el agua tienen que ser protegida en los niveles que se 

encuentre en el territorio de Pedro Moncayo, me causa mucha tristeza de que el agua 

es el líquido vital para el ser humano y ahora ya es escaso, alguien ya lo dijo que las 

próximas guerras serán por el agua, debemos optimizar este recurso, tener una cultura 

del cuidado, esta ordenanza es un pasito más para hacer de Pedro Moncayo la Joya de 

Latinoamérica, con eso y todos los argumentos que se han dado, mi voto es, a favor de 

la moción.  

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señor Alcalde, Ing. Frank Gualsaqui. 

 

SEÑOR ALCALDE ING. FRANK GUALSAQUI.- Cuando tuvimos un evento con una 

escuela y les preguntábamos a los niños de donde vienen el agua, manifestaban que 

de la llave eso me llamo la atención que no todos estamos con la claridad de donde 

vienen el agua y el esfuerzo que se tiene que hacer institucional, social, técnico, 

económico para poder garantizar ese servicio, considero que el trabajo que se ha venido 
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haciendo es muy importante para conservar la zona del Mojanda, ya se ha declarado 

como ACUS queremos dar garantías para este tema muy importante, con eso a favor 

de la moción.   

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Con 6 votos a favor se aprueba el segundo punto 

del orden del día Señor Alcalde. 

 

RC 062-2019 DENTRO DEL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL CONCEJO 

MUNICIPAL, CON 6 VOTOS A FAVOR, POR UNANIMIDAD, RESUELVE: APROBAR 

LA ORDENANZA PARA LA CREACIÓN Y EJECUCIÓN DEL FONDO DE AGUA DEL 

CANTÓN PEDRO MONCAYO. 

 

SEÑOR ALCALDE ING. FRANK GUALSAQUI.-Siguiente punto del orden del día Señor 

Secretario. 

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- TERCERO: 

3. CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN EN SEGUNDO DEBATE DEL PROYECTO 

DE ORDENANZA QUE NORMA LA REGULARIZACIÓN Y ADJUDICACIÓN 

ADMINISTRATIVA DE LOS BIENES MOSTRENCOS DEL CANTÓN PEDRO 

MONCAYO. 

 

SEÑOR ALCALDE ING. FRANK GUALSAQUI.- Es otro tema importante por lo tanto 

dejo en consideración. Concejal Fernando Inlago tiene el uso de la palabra. 

 

SEÑOR CONCEJAL TNLGO. FERNANDO INLAGO.- Otra de las ordenanzas que 

hemos trabajado en días anteriores es sobre los bienes mostrencos que tienen que ver 

con algunos predios están habitados por personas y no tienen la legalidad y que por 

algún lado esto también perjudica al municipio porque no pagan impuestos y tienen 

algunos servicios por otro lado también es el momento de regularizar para que esto 

tenga legalidad, esta ordenanza está contemplado el procedimiento para esta 

regularización me parece importante contar con esta herramienta que nos permitirá 

regularizar los problemas que existen dentro del cantón, por lo tanto quiero elevar a la 

moción que se apruebe esta ordenanza.   
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SEÑOR ALCALDE ING. FRANK GUALSAQUI.- Hay una moción presentada por el 

Concejal Fernando Inlago, habiendo respaldo por la concejala Isabel Cabascango, 

sírvase tomar votación señor Secretario. 

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señora concejala Isabel Cabascango. 

 

SEÑORA CONCEJALA ISABEL CABASCANGO.- con esta ordenanza se beneficiara 

todo el cantón, a favor de la moción. 

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señor concejal José Cacuango. 

 

SEÑOR CONCEJAL JOSÉ CACUANGO.- A favor de la moción. 

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señor concejal Arturo Guasgua. 

 

SEÑOR CONCEJAL ARTURO GUASGUA.- A favor de la moción. 

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señor concejal tecnólogo Fernando Inlago. 

 

SEÑOR CONCEJAL TNLGO. FERNANDO INLAGO.-  Proponente. 

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señor Vicealcalde Marcelo Mora. 

 

SEÑOR VICEALCALDE MARCELO MORA.- A favor de la moción. 

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señor Alcalde, Ing. Frank Gualsaqui. 

 

SEÑOR ALCALDE ING FRANK GUALSAQUI.- A favor de la moción. 

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Con 6 votos a favor, se aprueba el tercer punto del 

orden del día Señor Alcalde. 

 

RC 063-2019 DENTRO DEL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL CONCEJO 

MUNICIPAL, CON 6 VOTOS A FAVOR, POR UNANIMIDAD, RESUELVE: APROBAR 
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LA ORDENANZA QUE NORMA LA REGULARIZACIÓN Y ADJUDICACIÓN 

ADMINISTRATIVA DE LOS BIENES MOSTRENCOS DEL CANTÓN PEDRO 

MONCAYO. 

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- CUARTO: 

4. LECTURA DE COMUNICACIONES RECIBIDAS. 

 

SEÑOR ALCALDE ING. FRANK GUALSAQUI.- ¿Tenemos comunicaciones recibidas? 

 

SEÑOR SECRETARIO GENERAL.-  No tenemos comunicaciones señor Alcalde. 

 

SEÑOR ALCALDE ING. FRANK GUALSAQUI.- No teniendo comunicaciones y 

habiendo agotado el orden del día, señora concejala, señores concejales, compañeros 

directores y todos, doy por finalizado esta sesión de concejo ordinaria de este día, muy 

buenas tardes a todos y a todas.          

Siendo las diecisiete horas con cuarenta y tres minutos (17h43) finaliza la sesión 

ordinaria de concejo. 

 

 

Ing. Frank Gualsaqui 

ALCALDE 

 

 

Sr. Marcelo Mora 

VICEALCALDE 

 

Sra. Isabel Cabascango      Sr. José Cacuango 

CONCEJALA       CONCEJAL 

 

 

Sr. Arturo Guasgua        Tnlgo. Fernando Inlago 

CONCEJAL            CONCEJAL    

Rodrigo Pinango 

SECRETARIO GENERAL 


